

德州市第九中学大学路校区启用

昨日1836名初一新生报到



本报8月29日讯(记者 王金刚) 又是一年迎新时,8月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市教育部门获悉,德州市第九中学大学路校区新校启用。德州九中领导和老师们提早谋划,充分调度,确保2019级新生报到的各项工作的有序进行,为新生和家长营造了热情、周到、和谐、安全的入学氛围。

29日下午,新生携带入学通知书有序报到,据介绍,当天报到的初一新生为1836名,报到后,9月1日正式开学。

据悉,德州市第九中学大学路校区位于德城区大学西路与东地大街相交处东北角,乘12路、102路、112路公交车德城区

政务中心站下车,步行200米即可到达。

校区占地总面积为13235平方米,其中:绿化面积1008平方米,运动场地面积6930平方米(建有300米塑胶田径场、室内体育活动室、足球场、篮球场、排球场)。校区建筑总面积为13266平方米,可容纳36个教学班,1800名学生就读。高标准建设和配备有:数字化校园广播、校园电视台、数字网络化校园监控系统、微机教室、精品录播教室、微课教室、创客实验室、理化生实验室、综合实践活动室、美术教室、音乐教室、舞蹈教室、图书阅览室、心理咨询室、卫生保健室、德育展览室、多功能阶梯教室等。

市场监管局携爱心企业 为留守儿童赠助学物资



本报8月29日讯(记者 张磊 通讯员 井凤燕 王腾) 8月29日下午5时,德州市市场监管局“第一书记”携安利德州分公司向留守儿童捐资助学仪式在陵城区董家阁村举行。在德州市市场监管局的牵桥搭线下,爱心企业安利德州分公司向原省定贫困村陵城区董家阁村捐赠价值2万元的办公桌、学习用品等扶贫物资。开学季来临之际,董家阁村近百名留守儿童都拿到了丰富的学习用品。

活动仪式上,安利德州

分公司负责人向董家阁村市派党支部书记捐赠爱心物品后,德州市市场监管局、安利德州分公司等单位领导向部分学生代表发放学习用品。学生代表则为市场监管局出席领导、爱心企业负责人系上红领巾表示感谢。

记者了解到,董家阁村原为省定贫困村,经济基础薄弱。2018年3月份以来,在市委组织部统一部署下,德州市市场监管局作为董家阁村定点帮扶单位,以“市派党支部书记”为纽带,为董家阁村改善基础设施、传

授管理经验、提升致富技能等,为董家阁村脱贫致富提供全方位支持,改变了董家阁村贫困落后的形象。

“这次安利德州分公司给董家阁村送来了基层党建活动场所必须的办公桌、椅、沙发等家具,为即将开学的学龄儿童90人送来书包等学习用品,从精神物质多个方面推动董家阁村全面建设质量的提升,旨在帮助筑牢党建活动主阵地,帮助孩子们树立远大理想,为乡村振兴培养接班人。”安利德州分公司负责人于立霞说。

女子网恋被骗,对方竟也是女人

目前犯罪嫌疑人已被刑拘

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贺莹莹 通讯员 李光明

近日,禹城市公安局刑警大队城北中队抓获一涉嫌诈骗罪嫌疑人,涉案价值40余万元。禹城一25岁的女士被一位自称拥有资产上千亿美元的“高富帅”骗走了15万元。万万没想到的是,和她网恋的“高富帅”竟是一个36岁的女子。

甜言蜜语,重金诱惑

这位被骗美女,叫丽丽(化名),今年25岁。在去年8月份,丽丽通过玩手游,认识了一名男子,天津人,高富帅。这名男子说自己叫蓝郁,今年27岁。蓝郁的照片,帅得一塌糊涂。他的朋友圈,豪宅豪车,拥有全球资产上千亿美元,奢华到让丽丽怀疑人生。一开始,丽丽完全是怀着对天津土豪的好奇,跟蓝郁聊天。聊了没几天,蓝郁对她说自己寻寻觅

觅多年,因为找不到真正的爱情,一直未婚,跟丽丽聊天,感觉特别舒心。

“丽丽,你就是我一直要找的那个人,你的过去我没有参与,你的未来,我们牵手一起走。我来得有点晚,希望你原谅!”天花乱坠的甜言蜜语将丽丽迷得团团转,去年10月初,蓝郁告诉丽丽,自己已经做通父母思想工作,家里人也尊重他的选择,自己这个月内就到禹城和她见面。

“见面后我会给你50万元,作为见面礼。这是我爸妈给的,天津显赫家族的习俗,你可不能推辞。”蓝郁自称有亿万家产来说,这些微不足道。没过几天,蓝郁又发信息称,他要出国去打理国外的生意,让丽丽赶快去天津。当丽丽赶到天津时,蓝郁又说,国外有一笔紧急的事务要处理,

自己坐私人飞机出国了,让她找他表姐。很快,丽丽在天津某大医院门口见到了蓝郁的表姐,表姐说的和蓝郁说的一样,这使得丽丽对蓝郁更加迷惑和深信不疑。

见女子“上钩”后开始骗钱

在一次语音聊天时,蓝郁自称自己家族的资金被美国暂时冻结了,需要大量资金注入,丽丽二话没说,立马将自己5万元打了过去。到了今年6月中旬,蓝郁再次来电话,叫丽丽再打2万元临时救急。丽丽仍然没什么怀疑,第二次去银行打了钱过去。

第二天,蓝郁又联系了丽丽,告诉她美国支票转账还需要3.5万元的保证金。丽丽又一次将钱打到了对方帐户上。

打了钱之后,蓝郁在电话

里对丽丽更是嘘寒问暖,就这样,丽丽一心等着与“高富帅”出国生活,结果等来的又是蓝郁的电话。他又要丽丽继续打4万元给他,借口还是所谓的“保证金”。

丽丽又毫不犹豫汇款以后,跟蓝郁联系,发现对方已经把她微信号拉黑,电话联系不上了,这才相信自己上当了。

在禹城市刑警队,丽丽涕泪交加地讲述自己受骗经过和心路历程,以致昏倒在地。对于她来说,损失的不仅仅是15万元金钱,还有对美好爱情的期盼。

“高富帅”落网

原来也是个女人

接警后,刑警大队民警立即展开侦查,在禹城市局网安大队的大力配合下,按照打团

伙、追源头、断链条的要求,深入开展“净网2019”专项行动,与禹城市局合成作战中心整体推进案件进度。很快,公安机关第一时间确定其真实身份,主要活动地点为天津市。办案民警立即赶赴天津,经走访摸排确定其住所,在当地警方配合下,将犯罪嫌疑人闫某(女,36岁,天津人)抓获,经查询其资金流,民警联系到该案另一受害人安某(女,25岁,天津人)被闫某某以同样的方式诈骗,分多次向闫某某打款,共计被骗27余万元。

犯罪嫌疑人到案后,如实承认了其以游戏中男性角色的身份,塑造虚假的“高富帅”形象,与网友发展网恋关系,诈骗对方资金偿还个人信用卡消费的犯罪事实。现犯罪嫌疑人闫某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。